
















Vlákno levé jehly je příliš volné. Dotáhněte vlákno levé jehly.

Vlákno pravé jehly je příliš volné. Dotáhněte vlákno pravé jehly.

Vlákno levé i pravé jehly je příliš napnuté. Povolte vlákno levé i pravé jehly.

Vlákno horního smyčkovače je napnuté. 
Vlákno spodního smyčkovače je volné.

Povolte vlákno horního smyčkovače. 
Dotáhněte vlákno spodního smyčkovače.

Vlákno horního smyčkovače je volné. 
Vlákno spodního smyčkovače je napnuté. 

Dotáhněte vlákno horního smyčkovače. 
Povolte vlákno spodního smyčkovače.

Vlákno horního i spodního smyčkovače je volné. Dotáhněte vlákno horního i spodního smyčkovače.





ČTYŘNITNÝ OVERLOCK

Tento steh je používán pro látky, které vyžadují odolné švy. Tento stroj šije overlockový vzor pomocí zajiště-
ného zámkového stehu. 

Nastavení: Jsou třeba dvě nitě a dva smyčkovače. Aby to bylo možné, spodní smyčkovač, horní smyčkovač, 
pravá jehla a levá jehla musí být navlečeny v tomto pořadí.  

POZNÁMKA
Jsou uvedeny pouze orientační hodnoty. Mohou se lišit podle použitého typu látky a vlákna. Vždy proveďte 
test šití před zahájením práce. 
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TŘÍNITNÝ OVERLOCK

Je používán pro šití, které nevyžaduje větší pevnost. Stroj ušije overlockový vzor bez zajištěného zámkového 
stehu. 

Nastavení: Je třeba pouze pravá jehla a oba smyčkovače. Aby to bylo možné, pak spodní smyčkovač, horní 
smyčkovač a pravá jehla musí být navlečeny v tomto pořadí. 

POZNÁMKA
Jsou uvedeny pouze orientační hodnoty. Mohou se lišit podle použitého typu látky a vlákna. Vždy proveďte 
test šití před zahájením práce. 
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TŘÍNITNÝ ÚZKÝ ŠEV

Je používán pro lemování nebo obšívání látek, u kterých je zvlášť těžké vytvořit lem. 

Nastavení: Je třeba pouze pravá jehla a oba smyčkovače. Aby to bylo možné, pak spodní smyčkovač, horní 
smyčkovač a pravá jehla musí být navlečeny v tomto pořadí. 

POZNÁMKA
Jsou uvedeny pouze orientační hodnoty. Mohou se lišit podle použitého typu látky a vlákna. Vždy proveďte 
test šití před zahájením práce. 
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ROLOVANÝ LEM

Je používán pro velmi lehké nebo pletené materiály. 

Nastavení: Je potřeba pravá jehla a oba smyčkovače. Aby to bylo možné, pak spodní smyčkovač, horní 
smyčkovač a pravá jehla musí být navlečeny v tomto pořadí. Napětí vlákna spodního smyčkovače je zvýšené 
pro srolování okraje látky pouze pomocí napětí vlákna samotného. 

POZNÁMKA
Jsou uvedeny pouze orientační hodnoty. Mohou se lišit podle použitého typu látky a vlákna. Vždy proveďte 
test šití před zahájením práce. 
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ŘEŠENÍ NEJČASTĚJŠÍCH PROBLÉMŮ

Problém	 Příčina Řešení

Podávání látky nefunguje. Nedostatečný tlak přítlačné patky. Otáčením šroubu pro úpravu tlaku po 
směru hodinových ručiček zvyšte tlak.

Zlomila se jehla.

1. Jehla je ohnutá nebo je hrot jehly 
tupý.
2. Jehla není správně nasazena.
3. Nesprávné tažení látky.

1. Vyměňte jehlu.
2. Nasaďte jehlu znovu a správně.
3. Jemně přidržte látku.

Přetrhlo se vlákno.

1. Nit ve stroji je nesprávně navle-
čena.
2. Nit se zamotává.
3. Napětí vlákna je příliš velké.
4. Jehla není správně nasazena.
5. Je používána nevhodná jehla. 

1. Znovu navlékněte nit do stroje.
2. Zkontrolujte špulkový stojan, držák 
nití a ostatní části a odstraňte zamota-
né části nitě.
3. Znovu nastavte napětí.
4. Nasaďte jehlu znovu a správně.
5. Vyměňte jehlu za vhodnější.

Stroj přeskakuje stehy.

1. Jehla je ohnutá nebo je hrot jehly 
tupý.
2. Jehla není správně nasazena.
3. Je používána nevhodná jehla.
4. Nit ve stroji je nesprávně navle-
čena.
5. Nedostatečný tlak přítlačné pat-
ky.

1. Vyměňte jehlu.
2. Nasaďte jehlu znovu a správně.
3. Vyměňte jehlu za vhodnější.
4. Znovu navlékněte nit do stroje.
5. Otáčením šroubu pro úpravu tlaku po 
směru hodinových ručiček zvyšte tlak.

Nekvalitní stehování. Napětí vlákna není správně nasta-
veno. Upravte napětí vlákna.

Látka se krabatí.
1. Napětí vlákna je příliš velké.
2. Jehla je nesprávně navlečena 
nebo se nit zamotává. 

1. Snižte napětí vlákna, když pracujete s 
lehkou nebo tenčí látkou.
2. Odstraňte všechna zamotaná vlákna 
a znovu a správně navlék
něte nit do stroje. 




